
Hodovou zábavu v kulturním a tělový-
chovném zařízení TJ Spartak Slavíkovice za-
hájila opět Česká beseda v podání šikovných
slavíkovických dětí. Nástup stárků mile pře-
kvapil všechny hodové hosty svou složitou
choreografií, kterou si stárci sami vytvořili
a také bezchybně předvedli. Hlavní stárek
všechny hodové hosty přivítal a popřál pří-
jemnou zábavu. Střídala se hudba a tanec se
zpěvem stárků kolem májky v sále.
Mašličkové sólo přivítali tanečníci s nadše-
ním. Až do brzkého rána nás stárci i stárky vy-
zývali k tanci i zpěvu těch nejpěknějších slo-
váckých pěsniček, které se z pódia linuly
v procítěném podání muzikantů i zpěváků
Dambořanky. Neradi jsme se nad ránem s hud-

bou loučili, nikomu se domů ještě nechtělo, až do
rozednění jsme si prozpěvovali slovácké táhlé…

Byly to vydařené hody!!! 
Dobroslava Mezihoráková

prošli vesnicí, před domy stárek zatančili a zazpí-
vali. Maminky stárek měly pro hosty připraveno
cukroví, koláčky i něco ostřejšího na zahřátí.
Nechyběla nabídka hodových rozmarýnů a vína od
sklepníků. Nakonec se u máje ozvalo již tradiční:
Čí só hode? Naše. Čí só stárky? Naše. Čí só dluhy?
Spartaku. A také píseň Čí só hode, naše hode…

ŘÍJEN 2013 ZDARMA
VYDÁVÁ MĚSTSKÝ ÚŘAD ROUSÍNOV

(Pokračování na straně 2 a 3)

Čí só hode…

Příští číslo vyjde 12. prosince

Pěkné sobotní odpoledne rozehřívají paprs-
ky podzimního sluníčka, v dáli zvoní zvo-

ny a na slavíkovické návsi se koná slavnostní
mše svatá k oslavě svatého Václava, patrona
nejen České země, ale i rousínovecké farnos-
ti, kam patří i naše obec. Kolem oltáře stojí
dvanáct párů mladých děvčat a chlapců v pře-
krásných kyjovských krojích, mši svatou ce-
lebruje P. Michael Macek.

Tak letos 28. září začaly tradiční Václavské
hody ve Slavíkovicích. Po skončení mše sva-
té předal starosta města Rousínova
Ing. František Havíř stárkům právo k pořádá-
ní hodového veselí opravdu originálním způ-
sobem – celé předávání bylo vyzpíváno.
Hned poté zazněl řízný pochod. To nastupo-
valy nastrojené děti v krojích. Doprovázené de-
chovou hudbou Dambořankou vytvořily tři kolony
a zatančily Českou besedu. Za předvedený výkon
sklidily veliké ovace všech diváků (a že jich bylo!)
a potlesk je provázel i při odchodu k máji.

Následoval průvod stárků – velcí, malí i ti ne-
jmenší v náručí rodičů, všichni v krásných krojích

Dûti, které tanãily ãeskou
besedu ve Slavíkovicích

Rousínovecké rodaãky
se na hody rády vracejí



âECHYNù

Slavíkovická chasa

Patnáct párÛ stárkÛ v âechyni

Zaplétání máji

Krojované ãechyÀské dûti
Čí só hode…

SLAVÍKOVICE

ROUSÍNOVEC

Krojované dûti

Rousínoveãtí stárci a stárky

P. Michael Macek a Josef
Kousal s podûkováním za
úrodu v kostele sv. Václava

Starosta a stárci pfii pfie-
dávání hodového práva



INFORMAČNÍ ZPRAVODAJ MĚSTA ROUSÍNOVA – ZPRÁVY Z MĚSTSKÉHO ÚŘADU 3Říjen 2013

Hody v Čechyni a v Rousínovci
Tak jako Slavíkovice, tak i Čechyně

a Rousínovec jsou přifařeny ke kostelu sv.
Václava a v obou místních částech se hody
slaví. Patnáct párů v Čechyni obléklo slav-
nostní kroje v sobotu 14. září, osm rousíno-
veckých párů hodovalo v neděli 29. září.
Hodová chasa dostala právo hodovat od rych-
táře v Čechyni (Jiří Kyjovský) a po splnění
zpěvavých úkolů od starosty (František Havíř)
i v Rousínovci. Dobrá nálada panovala všude,
vína bylo tolik, aby zahřálo počasím zchladlá
těla stárků i všech návštěvníků. Dokonce něk-
teří stárci ze Slavíkovic protančili i další noc
na muzice v Rousínovci. V obou dědinách
(v Čechyni i v Rousínovci) stárky zatančily
dívčí kolový, původem východoslovenský, ta-
nec karičky, za což sklidily velký ohlas od při-

Rekonstrukce dálnice D1
v úseku Holubice–Vy‰kov

Řidiči se konečně
dočkali. Ředitelství
silnic a dálnic zahájilo
práce na stavbě „D1
Rekonstrukce CB vo-
zovky km 214,6–220,2
vpravo“. Stavební prá-
ce byly zahájeny

v průběhu měsíce září přípravnými pracemi
(přesměrování provozu na systém 2+1 pruh,
uzavírka exitu Rousínov a sjezdu na
Vyškov). Vlastní stavba představuje vybou-
rání stávajícího cementového krytu s prove-
dením stabilizace podloží a náhradu novým
CB krytem, dále opravu živičných vozovek
v předpolí mostů, úpravy bezpečnostních za-
řízení dálnice, pročištění a opravu příkopů,
úpravu prostoru hlásek SOS, oprava obrusné
vrstvy na větvích exitu Rousínov. Současně
bude provedena oprava mostních závěrů,
říms a mostního příslušenství. Po celou dobu
rekonstrukce bude uzavřen exit Rousínov
a proto budeme muset všichni projevit tro-
chu tolerance se zhoršením provozu na prů-
jezdu Rousínovem, který se tak stává objízd-
nou trasou.

Předpokládaný termín dokončení stavby je
v polovině měsíce prosince. 

Odbor VŽP

hlížejících. Další doprovodný program v po-
dání i malých krojovaných dětí zpestřil slav-
nostní odpoledne. Čechyňským hrála Galánka
z Klobouk a rousínoveckým tradičně, již po-
šesté, Sivická kapela. 

Poděkování patří organizacím Občanské
sdružení Čechyně, TJ Spartak Slavíkovice
a Spolek Svornost, pod jejichž záštitou se
hody konaly, dále všem mladým stárkům
a stárkám, že udržují krásnou tradici, všem,
kteří se zapojili do příprav a sponzorům včet-
ně města Rousínova. Poděkování patří jme-
novitě i paní Dobroslavě Mezihorákové, pod
jejímž vedením děti ve Slavíkovicích nacvi-
čili Českou besedu. 

Na závěr zopakujeme větu, která platí pro
všechny: „Byly to vydařené hody!!!“

Náv‰tûva partnerského mûsta Dervio

Ve dnech 2.–5. srpna 2013 jsme uskutečnili
přátelskou návštěvu v našem partnerském
městě Derviu v Itálii. Přijeli jsme na oficiální
pozvání starosty Dervia Davideho Vasseny.
Zúčastnili jsme se slavnostního otevření me-
chanizované lávky, která nyní spojuje dva od-
díly promenády podél jezera Lago di Como
a zároveň zajistí v případě potřeby i vjezd do
doků. Kompletní délka lávky je 48 m, pevná
část je dlouhá 27 m, pohyblivou část tvoří dvě
ramena, každé o délce 10,5 m, šířka láv-

ky 1,5 m. Lávka je bezbariérová, určená pro
pěší a cyklisty. Je to jedinečná stavba svého
druhu. Přijetí našich italských přátel bylo jako
vždy velmi vřelé a srdečné. Doufám, že stejně
krásné chvíle jako jsme prožili my v Derviu,
budou moci naši přátelé prožít i u nás
v Rousínově.

Gabriela Malá, zastupitelka města

Pozvánka na kurz korálkování 
Ve dnech 15. a 16. listopadu 2013 pro-

běhne kurz výroby korálkových přívěš-
ků a náramků pod vedením maďarských
lektorek, které své umění úspěšně před-
vedly zájemcům i v minulých letech. Kurz
bude probíhat v pátek v odpoledních hodi-
nách a v sobotu po celý den v malém sále
Záložny. Materiál pro výrobu bude poskyt-
nut za mírný poplatek. Přesné časy kurzu
budou sděleny později. Zájemci se mohou
hlásit u Elišky Škrobové na telefonu
517 324 826, 733 539 133 nebo na e-mail:
skrobova@rousinov.cz.

Kfiest knihy „Rousínov
v promûnách ãasu“
a pfiedstavení
Rousínovsk˘ Vodník

Závěr týdne, který patřil studentům za-
hradnických škol soutěžících na ploše za-
hrady za Záložnou, byl svědkem ještě jed-
né události. V sobotu 21. září byla
veřejnosti představena kniha „Rousínov
v proměnách času“ a bylo pokřtěno hudeb-
ní CD s názvem „Nad Slavíkovice –
Muzikanti z Rousínova“. Obě dílka vzni-
kala delší dobu, ale o to větší snad udělají
radost těm, kteří je budou moci užívat.
Kmotry knihy se stali pan Ing. Karel
Lochman, bývalý kronikář města a spolu-
autor knihy, starosta Rousínova
Ing. František Havíř a pan Ing. arch.
Jaroslav Klaška, starosta nedalekých Šla-
panic. Hudební CD společně pokřtili zá-
stupci jednotlivých souborů, jejichž sklad-
by jsou na CD uvedeny. Vše bylo řádně
zalito šampaňským.

Večer už potom patřil členům souboru
DAVA, který uvedl v repríze úspěšný mu-
zikál na motivy místní pověsti
Rousínovský Vodník. 

Kniha „Rousínov v proměnách času“ je
k dispozici na městském úřadě na matrice,
na podatelně nebo v kanceláři odboru škol-
ství a kultury za 100 Kč. 

Hudební CD zatím není určeno k prode-
ji, je pouze pro propagační účely města
a souborů. V případě většího zájmu veřej-
nosti budou další CD ještě vylisována.
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Zimní údržba místních komunikací 
Úkolem zimní údržby místních komunika-

cí je zmírňování závad ve sjízdnosti a schůd-
nosti na místních komunikacích vzniklých
zimními povětrnostními vlivy a jejich dů-
sledky a to tak, aby zimní údržba byla zajiš-
ťována s přihlédnutím ke společenských po-
třebám na straně jedné a ekonomickým
možnostem vlastníka místních komunikací
na straně druhé.

Vzhledem k tomu, že společenské potřeby
jsou vždy vyšší než ekonomické možnosti
vlastníka místních komunikací, jsou úkoly
stanovené v tomto plánu průsečíkem spole-

čenských potřeb uživatelů místních komuni-
kací a možnostmi danými ekonomickými
ukazateli rozpočtu města. Obsahem plánu je
proto specifikace činností vlastníka místních
komunikací s přihlédnutím k platným práv-
ním předpisům v této oblasti.

Poněvadž v zimním období není možno
závady ve sjízdnosti a schůdnosti odstranit,
nýbrž jen zmírnit a vzhledem k tomu, že zá-
vady není možno zmírnit okamžitě na celém
území obce, stanoví tento plán i potřebné pri-
ority údržby a to jak místní, tak i časové. Tyto
priority vyplývají z nestejné důležitosti míst-

ních komunikací a z technických možností
provádění zimní údržby.

Časová posloupnost prováděných prací pod-
le důležitosti ploch je členěna do tří skupin:

I. skupina – ve lhůtě do 4 hodin
Střed města, náměstí a postupně pak přilé-

hající ulice, m. č. Rousínovec a Slavíkovice 
II. skupina – ve lhůtě do 12 hodin
Údržba místních komunikací, chodníků

a autobusových zastávek postupně v m.
č. Kroužek, Čechyně, Kr. Vážany a Vítovice.

III. skupina – po ošetření I. a II. skupiny
Veřejná parkoviště, parky, hřbitovy.

Rybníček Kroužek
Dne 8. 9. 2013 mělo být na základě kon-

troly Agentury ochrany přírody a krajiny
(AOPK) provedeno odlovení rybí obsádky
rybníčku v Kroužku. Důvodem nařízení
bylo naplňování podmínek udržitelnosti
projektu, na který byly poskytnuté dotažní
prostředky z OPŽP. Díky postupnému

upouštění vody byly ryby sloveny průběžně
občany Kroužku, za což děkujeme. 

Upozorňujeme všechny, že rybníček není
určen pro chov ryb, ale pro zajištění biotopu
pro obojživelné živočichy. V případě neplně-
ní těchto podmínek je město vystaveno riziku
vrácení dotačních prostředků a úhrady poku-

ty za „neoprávněné“ čerpání finančních
prostředků. V případě, že by k této situaci
došlo, bude město nuceno podat trestní
oznámení na neznámého pachatele za po-
škozování cizí věci. Prosíme proto občany
o respektování zákazu umisťovat ryby do
vodní nádrže v Kroužku.

Šance pro zelené město
aneb Živý plot místo betonu

V rámci realizace projektu „Zeleň ve měs-
tech trochu jinak“ proběhl ve dnech 18. a 19.
9. 2013 workshop na téma Šance pro zelené
město aneb Živý plot místo betonu. Hlavní
myšlenkou celé akce bylo zkrášlení a ozele-
nění našeho města, byť se jednalo jen o malý
kousek, konkrétně výsadbu kolem chodníku
u stadionu. Účastníci si mohli vyzkoušet, jak
navrhnout kombinaci vhodných rostlin pro
živý plot, jak ho správně vysázet a následně
potom stříhat. Odborného vedení workshopu
se ujala Ing. Dana Doležalová, která je také

autorkou informační tabule visící vedle nově
vysázeného živého plotu. Workshopu se zú-
častnili zaměstnanci Městských služeb, míst-
ní občané, žáci i učitelé ZŠ Rousínov a na po-
moc i „na zkušenou“ přijeli také studenti ze
zahradnické školy v Piešťanech, kterým se
v Rousínově moc líbilo. Všem, kteří přišli
a pomohli, děkujeme.

Jitka Coufalová

Projekt „Zeleň ve městech trochu jinak“ je spolufinancován z Operačního programu přes -
hraniční spolupráce Slovenská republika – Česká republika 2007–2013.

Asociace Sport 
pro v‰echny

tělovýchovné jednoty Spartak Sla ví -
kovice zahájilo cvičební rok 2013/2014
společným setkáním cvičenců všech věko-
vých kategorií v pondělí 30. 9. odpoledne
na hřišti TJ. Zúčastnili se ho i členové od-
dílu kopané a stolního tenisu. Víc než 50
dětí a téměř 30 dospělých bylo seznámeno
s rozvrhem cvičebních hodin pro nadchá-
zející cvičební rok, s cvičiteli a trenéry
jednotlivých složek i s plánem akcí, které
cvičitelé a trenéři připravují pro své členy
i širokou veřejnost mimo pravidelné cviče-
ní. Počasí nám přálo, sluníčko svítilo a vítr
uvítaly děti, které si přinesly sebou draky.
Na velkém hřišti jim krásně létaly. Kluci
samozřejmě využili možnosti soutěžit
o nejvíce vstřelených gólů na branku, od-
rážedla, koloběžky i kola nezůstaly chvil-
ku bez povšimnutí. Na závěr si děti opekly
špekáčky a zahřály se teplým čajem.
Domů se nikomu z nich nechtělo.

A jak budou jednotlivé složky cvičit?
V pondělí mladší žactvo, starší ženy a spor-
tovní tanec. V úterý nejmladší žactvo
a stolní tenis. Ve středu rodiče a děti, gym-
nastika a trénink kopané – muži. Ve čtvrtek
trénink kopané – přípravka, stolní tenis
a cvičení žen. V pátek florbal žáci, florbal
dorost a muži, badminton. V neděli florbal
dorost a muži, badminton a sálová kopaná.

Rozvrh cvičebních hodin je vystaven
v budovách základní školy i v mateřské ško-
le, ve skříňce u vchodu do sokolovny naší
TJ, v obchodě i knihovně ve Slavíkovicích,
také na stránkách www.slavikovice.info,
kde je i plán činnosti TJ pro toto období.

Tímto zveme všechny zájemce do naší
tělocvičny. 

Dobroslava Mezihoráková

Bohužel jsou mezi námi tací, kteří
si neváží ničeho a nikoho…

V neděli 6. října, ani ne 3 týdny po
dokončení díla, byl plot poničen, rost-
liny vytahané, rozházené a rozstříha-
né. Co k tomu dodat.. :o(
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Kariérní poradenství bezplatnû pomáhá obãanÛm Jihomoravského kraje
Bezplatně se poradit o svém životě a profe-

sním směřování – přesně takovou službu nabí-
zí JMK svým občanům v brněnském Centru
vzdělávání všem. Jak takové kariérní pora-
denství vypadá a k čemu je dobré, jsme se ze-
ptali kariérní poradkyně Martiny Ježkové. 

Co kariérní poradenství je a komu je určeno?
Kariérní poradenství je určeno všem.

Nechápeme kariéru jenom ve smyslu „ten ale
udělal kariéru“. Kariérou rozumíme profesní ži-
vot a snahu každého z nás o dobré uplatnění,
díky kterému něco vytváříme a vyděláváme pe-
níze. Někdy je ale člověk spíše ve vleku událos-
tí, necítíme se šťastni, práce nás nebaví nebo
chceme změnu. V takovém je potřeba se zastavit
a zmapovat si, co vlastně chceme v životě dělat.
A s tím vám mohou pomoci naši školení konzul-
tanti. Na rovinu – poradit si sám nebo mít k ruce
odbornou pomoc je pořádný rozdíl…

Proč bych ho měl potřebovat zrovna já? 
Radit se k nám chodí lidé různých oborů – od

maminek po mateřské dovolené, přes řemeslní-

ky až po úředníky. Pocit, že se chci pracovně ně-
kam posunout může mít zkrátka každý. Lidé
k nám chodí konzultovat nejrůznější pracovní
otázky – když nemohou dlouho najít práci, když
neví, zda práci změnit nebo raději zůstat. Stává
se, že potřebují jenom poradit, jak být lepší u po-
hovorů, nebo zvednout sebevědomí.. 

Jak kariérní poradenství probíhá?
Stačí nás jednoduše kontaktovat a domluvit si

termín. Na první schůzce vlastně zmapujeme,
čeho chcete dosáhnout, jaká je vaše představa
o profesním životě. Pak si stanovujeme jednotli-
vé kroky, které se klient snaží s naší pomocí
uskutečňovat – ať už během jednoho setkání
nebo dlouhodobého poradenství. 

Dokážete lidem pomoci i s praktickou
stránkou věci? Třeba hledáním zaměstnání?

Databázi volných pracovních míst u nás
v Centru vzdělávání všem nenajdete, nesupluje-
me práci Úřadu práce, i když s jednotlivými úřa-
dy spolupracujeme. S každým člověkem si ale
v klidu sedneme a pátráme, jaká oblast kariéry

ho oslovuje a co je potřeba udělat, aby se mohl
profesně posunout. Můžeme samozřejmě pomo-
ci se sepsáním životopisu, motivačním dopisem
nebo s praktickou přípravou na pohovor.

Co byste vzkázala lidem, kteří váhají, zda
k vám do CVV přijít?

Není na co čekat! Za zkoušku nic nedáte, naše
služby jsou zcela zdarma. Můžete u nás získat jiný
pohled na věc, mnoho podnětných myšlenek.
Podpoříme vás v hledání nových věcí v životě
a pomůžeme tu změnu v praxi rozvinout. Zkrátka –
nejenom o ní mluvit, ale také ji uskutečnit.

Služby Centra vzdělávání všem (zdarma)
• Kariérní poradenství
• Informace o celoživotním vzdělávání v JMK
• Zprostředkování zahraničních stáží pro ab-

solventy SOU 

Centrum vzdělávání všem: 
Pražská 38b, Brno-Bosonohy
www.vzdelavanivsem.cz
Tel.: 547 215 588, email: info@vzdelavanivsem.cz

Mateřská škola dokončena
Na konci prázdnin byly dokončeny staveb-

ní práce na přístavbě mateřské školy. Vznikly
zde dvě krásné, prosvětlené a prostorné třídy
se sociálním zařízením a kuchyňkou, dvě šat-
ny, sborovna a kancelář. Jako dodavatel sta-
vebních prací se skvěle osvědčila firma
Zlínské stavby s.r.o., krásný nábytek do no-
vých prostor zhotovila firma W-dimense
z Bruntálu.

Na slavnostním otevření nové přístavby,
které proběhlo 9. 9. 2013, přivítaly přítomné
hosty děti z mateřské školy písničkami a ve-
selou básničkou:

Dobrý den, dobrý den,
dneska máme slavný den.
Sešli jsme se po prázdninách,
naše školka je však jiná.
Teď jsme školka největší,
to vám každý dosvědčí.
Dvě třídy novotou září,
ať se nám v nich dobře daří.
Že si tu teď budem hrát,
můžem prostě děkovat
nejdřív panu starostovi,
investorům, stavbařům,
všem, co byli okolo,
že se dílo povedlo.
Těšíme se kluci, holky,
z naší krásné nové školky,
že si tu teď můžem hrát, 
kreslit, zpívat, tancovat.
HURÁ!!! 

Realizace projektu „Rozšíření MŠ Rou -
sínov“ je spolufinancováno z Regionálního
operačního programu Jihovýchod.

Na začátku příštího roku budou zahájeny
práce na realizaci přírodní zahrady, která
vznikne na ploše současné zahrady, která nut-
ně potřebuje revitalizaci. Její dokončení je
plánováno na květen 2013. Realizace projek-
tu „MŠ Rousínov – zahrada v přírodním
stylu“ je spolufinancována z Operačního
programu Životní prostředí.
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Soutěž zahradnických škol – Lipová ratolest

V Rousínově vytvořili za tři dny 
mladí zahradníci nový parčík

Ing. Jana Šimečková, ředitelka Svazu za-
kládání a údržby zeleně, pořadatel soutěže

Česká republika je zcela ojedinělá v tom,
že profesní soutěž pro obor realizace zahrad-
ních a krajinářských úprav, kterou připravuje
profesní sdružení Svaz zakládání a údržby
zeleně, se koná v reálném prostředí a jejím
výsledkem je vždy ucelená plocha, která obo-
hatí zeleň partnerského města. Po Jihlavě,
Olomouci a Třinci se letošní ročník uskuteč-
nil v Rousínově u Vyškova.

Pro soutěž vybrali zástupci města nevyuží-
vanou plochu na Sušilově náměstí v zadním
traktu objektu Záložny. Projektová dokumen-
tace řešila celý prostor komplexně tak, aby
po realizaci soutěže Lipová ratolest vznikla
atraktivní parková úprava s množstvím akti-
vit, přitažlivá pro obyvatele města.

Díky podpoře města, vstřícných sponzor-
ských firem a práci ochotných jednotlivců
měli možnost přesvědčit budoucí zahradníci
veřejnost, porotu i své učitele, že své řemeslo
umí a mají rádi. 

Ve čtvrtek 19. 9. byly slavnostně vyhlášeny
výsledky 6. ročníku soutěže mladých zahrad-
níků. Stupně vítězů obsadila tato družstva:

1. místo Česká zahradnická akademie
Mělník – střední škola a vyšší odborná škola 

2. místo Střední škola zahradnická a tech-
nická Litomyšl 

3. místo Střední zahradnická škola Ostrava
ve složení

4. místo Střední odborná škola veterinární,
mechanizační a zahradnická a Jazyková ško-
la s právem státní jazykové zkoušky, České
Budějovice

5. místo Střední zahradnická škola Rajhrad
Soutěžní zadání úspěšně složili i studen-

ti těchto odborných škol:
Střední odborná škola a Střední odborné

učiliště Třešť
Střední škola zahradnická Kopidlno

Střední škola zemědělská Olomouc
Střední odborná škola lesnická a strojíren-

ská Šternberk.

Vítězi se ale nakonec stalo všech 44 soutě-
žících z 9 škol z celé České republiky. Za mi-
mořádně těžkých podmínek na podmáčeném
terénu se jim podařilo dokončit projekt, který
pro soutěž mladých zahradníků zpracovala
Ing. Jana Vrbasová. Mottem pro název letoš-
ního ročníku soutěže „Slunce nad lipami“ se
staly čtyři vzrostlé lípy, které jsou hlavní do-
minantou dosud nevyužívaného prostoru
v zadním traktu objektu Záložny. Navržené
sadové úpravy plochy mají kruhovou „slu-
neční“ dispozici. Úkolem soutěžících druž-
stev bylo zrealizovat plochu tvaru kruhové
výseče o výměře cca 39 m². 

Soutěž začala ve středu 17. 9. v 10.30 ho-
din. Prvním úkolem pro soutěžící bylo si
správně rozměřit a vyznačit jednotlivá sou-
těžní pole, o jejichž přidělení rozhodl los.
Oblouky byly fixovány pásovinou, kterou
museli soutěžící do terénu upevnit. Fyzicky
náročným úkolem pro soutěžící byla úprava
terénu, který byl po předcházejících deštích
silně zamokřený. První den ještě soutěžící
vysázeli a ukotvili stromy, které společně s ti-
sovými živými ploty a trvalkovými záhony
vytvoří „boskety“. Stěžejním úkolem druhé-
ho dne bylo zbudování dlážděné plo-
chy z nepravidelné dlažby, vysázení
trvalkových záhonů, travin, tisů a za-
mulčování ploch kůrou a štěrkem.
Část družstev započala už i s přípra-
vou plochy pro kobercový trávník. 

Třetí den soutěže se nad lipami
v Rousínově opravdu ukázalo slunce
a vlilo do unavených soutěžících
nový elán. Všichni nakonec svá díla
dokončili, takže odborná porota mo-
hla ukončit své hodnocení, která pro-
bíhalo v průběhu celých tří dnů.

Ing. Marie Straková, PhD., jednatelka firmy
Agrostis Trávníky s.r.o., garant soutěže

Uspořádat soutěž v Rousínově byla výbor-
ná volba. Ze zkušeností všech předchozích
ročníků mohu zodpovědně prohlásit, že orga-
nizačně a logisticky byla soutěž v Rousínově
nejlépe připravená a vynikající bylo zázemí
soutěže a přístup pracovníků Městských slu-
žeb a městského úřadu. Podařilo se také sesta-
vit skutečně kompetentní porotu, což sami její
členové prokázali při ukázkové a poměrně
složité výsadbě katalpy o obvodu kmene 20 -
24 cm. Myslím, že v tuto chvíli získali porot-
ci u soutěžících i pedagogů ze zahradnických
škol patřičný respekt. Úroveň soutěžících
stoupá a některým týmům se podařilo vytvo-
řit plochu z nepravidelné dlažby podstatně
lépe, než zaměstnancům stavební firmy, která
za vydláždění plochy pod pódiem dostala na
rozdíl od studentů zaplaceno. Nevím, jestli je
to k smíchu nebo k pláči. Studenti také mno-
hem lépe, než v předchozích ročnících repre-
zentují svoji školu i sami sebe svým vystupo-
váním a zevnějškem. Zvyšuje se také
vybavení týmů rozličným profesionálním ná-
řadím.  Proti minulým ročníkům byla také
podstatně odlišná dispozice parku a soutěž-
ních ploch. Z kruhových výsečí a těsného pro-
storu jsem, nejen kvůli bezpečnosti, měla
obavy, ale nakonec se vše díky dobré přípravě
zvládlo. Těch rizikových faktorů bylo více,
kromě omezeného přístupu k soutěžním plo-
chám, také nepřející meteorologické podmín-
ky a srážky komplikovaly průběh soutěže.
Ještě třetí den dopoledne kdekdo nevěřil, že
se park podaří dokončit. Výbornou atmosféru
se podařilo vytvořit při cimbálu a věřím, že
vynikající mladí zahradníci si odvedenou pra-
cí v parku „Slunce nad lipami“ mezi občany
Rousínova udělali dobrou reklamu.

Ing. Helena Krbušková, členka poroty
a členka realizačního týmu

Soutěže Lipová ratolest 2013 jsem se zú-
častnila ve dvou rolích – jako porotce a člen
realizačního týmu. Práce to byla náročná, ale
krásná. Zvláště, když vše proběhlo hladce
a výsledkem je krásný parčík, který bude
sloužit občanům pro radost a odpočinek.
Nedokáži říct, která část mé práce byla těžší.
Každá vyžadovala něco jiného.

SoutûÏní plocha za ZáloÏnou pfii zahájení soutûÏe 17. 9. 2013

·ikovní studenti pfii práci
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Realizační tým zajišťoval vše potřebné pro
hladký průběh soutěže, od materiálu přes
stroje až po pracovníky.

Jako člen poroty jsem asi cítila větší zod-
povědnost, a to hlavně vůči studentům.
Hodnotit práci druhých není vždy jednodu-
ché, zvlášť když soutěžící pracovali s obrov-
ským elánem a nasazením. Navíc, jak s po-
kračujícími pracemi parčík rostl před očima,
bylo těžké soustředit se jen na hodnocení
soutěžních týmů. I když podle mě jsou vítě-
zové všichni zúčastnění, museli jsme jako
porota rozhodnout a určit pořadí. Takže sláva
vítězům, čest poraženým. Ale skvělí byli
všichni. Výsledkem společného úsilí je krás-

ný parčík, který město Rousínov získalo. 
Jsem opravdu ráda, že jsem mohla být sou-

částí této akce a že se dílo podařilo.
Atmosféra byla po celou dobu skvělá a doka-
zují to i ohlasy ostatních zúčastněných.

Jiří Hájek, Střední škola zahradnická a tech-
nická Litomyšl – pedagogický doprovod

Soutěž Lipová ratolest je přínosná, studenti
zjistí, zač je toho loket, seznámí se s reálnou
činností a najdou v sobě skrytý potenciál.

Ing. Eliška Škrobová, členka realizačního týmu
Třídenní soutěži studentů předcházela

více než roční příprava prostranství za

Záložnou a jsou za ní lidé, které není příliš
vidět. I jim patří poděkování – jsou to zastu-
pitelé města, kteří celou investici schválili,
pracovníci odboru výstavby a životního pro-
středí, kteří přípravu řídili, projektanti, pra-
covníci firem, zaměstnanci Městských slu-
žeb a během samotného průběhu soutěže
mnozí další zaměstnanci úřadu. Velmi vyšla
vstříc i Integrovaná střední škola Slavkov
u Brna, která poskytla nezbytné zázemí pro
soutěžící v dnes již téměř nevyužívaném
rousínovském objektu – ubytování a prosto-
ry jídelny pro podávání snídaní a dvorní
trakt pro uložení potřebného materiálu.
I restaurace Záložna měla plné ruce práce
a často zamotanou hlavu z toho, kolik vlast-
ně strávníků má obsloužit. Ale vše její za-
městnanci zvládli na jedničku. Společenský
večer pro účastníky soutěže, porotce a spon-
zory se nesl v duchu muziky u cimbálu –
rousínovský Kalečník nadchl nejen ty starší,
ale i mladé. Mladší rádi využili i moderněj-
ší muziku zprostředkovanou Vláďou
Coufalem a skupinou zvukařů kolem pana
Ševčíka. Ten také se svým týmem bezvadně
zajišťoval po celou dobu soutěže ozvučení
všech prostor, ve kterých se něco dělo.
K příjemné pohodě společenského večera
přispěl se svými pohostinskými službami
pan Röss se svým týmem a dobrou náladu
mezi hosty večera přinesly i dámy ze
Slavíkovic v hanáckých krojích. Velká tíže
a časová náročnost ležela i na bedrech dvou
správců objektu Záložny, protože v ní bylo
zázemí pro soutěžící i jejich doprovod. Snad
tito jmenovaní i všichni další nejmenovaní,
kteří se podíleli na úspěšné realizaci soutě-
že, mají radost z toho, že v Rousínově
v centru města vzniklo pěkné místo. 

Na závěr trocha poezie z pera předsedy
představenstva Svazu zakládání a údržby
zeleně pana Rostislava Ivánka:

Děkuji Rousínovu za pohlazení,
jakých dnes věru mnoho není.
Já ze všeho viděl pouze polovinu,
sic v plánování jsem proved volovinu,
však chci takto sdělit, zcela na rovinu,
že vzniklé dílo je prostě skvělé.
Ne jen z poloviny, ale úplně celé.
Když krásnému Slunci nad lipami
přálo nejedno srdce vřelé.
Pomáhalo se tuto a támo,
šlo to skoro jako by samo.
Zkrátka dobře mi bylo s Vámi.
Ke spatření je teď i Slunce pod lipami.
A dost možná i místo k pomazlení.V˘sledná podoba upravené plochy zahrady za ZáloÏnou – 19. 9. 2013

Radost vítûzn˘ch soutûÏních druÏstev

V‰ichni v pilné práci Tfietí den soutûÏe – plocha dostává pomalu koneãnou podobu



Poskytování terénní domácí péče v Rousínově
Často se občané našeho města a okolních

obcí, kteří se najednou ocitnou v situaci vy-
žadující pro ně samotné, nebo člena rodiny ze
zdravotních či sociálních důvodů „pomoc
až do bytu“, obracejí s dotazem, jak postupo-
vat a koho oslovit. 

Nejdřív je nutné rozlišit, o jakou službu
(pomoc) se jedná. Terénní domácí péče (DP)
může být zdravotní nebo pečovatelská.

Pokud se jedná o poskytnutí zdravotní
DP, tuto v Rousínově zabezpečují zdravotní
sestry z Oblastní charity Vyškov. V takovém
případě se potřebný musí obrátit na svého
praktického lékaře, který již situaci posoudí
a sestrám z charity práci zadá (jedná se oby-
čejně o odběry krve, injekce, převazy, pohy-
bové cvičení…). Toto poskytnutí terénní DP
je pro potřebného (v tomto případě pacienta)
bez finanční náhrady, zadarmo. Případný

kontakt na sestřičky v Rousínově je:
774 874 813 nebo 774 874 811.

Naopak poskytnutí terénní pečovatelské
DP ve městě Rousínově a okolních obcích je
finančně hrazeno podle ceníku organizace,
která tyto služby poskytuje – v našem přípa-
dě jsou to opět pečovatelé Oblastní charity
Vyškov. Kontakt na vedoucí pečovatelské DP
ve Vyškově je: 774 874 818. 

Od 1. června letošního roku mají zaměst-
nanci charity Vyškov poskytující terénní služ-
by DP v Rousínově a okolí zázemí – kancelář
v DCHB, Louky 1156/1, v přízemí budovy. 

Registrovanou terénní pečovatelskou DP
poskytuje přímo i Město Rousínov a to od
března 2010. Tyto sociální úkony jsou posky-
tované převážně nájemníkům DCHB, kde je
nyní 45 uživatelů, kteří pečovatelskou DP
využívají. O tyto uživatele DP, tak jako o pro-

voz celé budovy se starají pečovatelky, které
zaměstnává Město Rousínov, s technickou
pomocí Městských služeb města Rousínova. 

Kromě toho si můžou všichni občané
Rousínova a jeho místních částí (Kroužek,
Slavíkovice, Vítovice, Čechyně, Královo -
polské Vážany, Rousínovec) u stejné pečova-
telské služby Města Rousínova objednat tzv.
„svoz občanů“, který v našem městě funguje již
od srpna 2011. Jedná se obyčejně o odvoz k lé-
kaři, na nákupy a zpět domů. 

Veškeré podrobnější informace o pečovatel-
ské službě Města Rousínova jsou k dispozici
na internetových stránkách www.rousinov.cz

Kontakty na poskytovatele DP Města
Rousínova: mobilní telefony 724 571 836,
607 910 745, kancelář DCHB 517 326 180.

J. Havířová
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Podzimní kulturní akce v Rousínovû
12. října POTŘETÍ BYCH UMŘÍT NECHTĚL
sobota Repríza divadelního představení – detektivní povídka z dob prohibice

v Chicagu, uvádí D.A.V.A.
velký sál Záložny v 18 h

23. října VYSTOUPENÍ KE DNI SENIORŮ
středa Žáci a učitelé ZUŠ F. Sušila hrají pro seniory

velký sál Záložny v 15 h
23. listopadu O ZLÉ KRÁLOVNĚ
sobota Odpolední sobotní pohádka na motivy českých klasických pohádek, hrají

herci divadla v Opavě
velký sál Záložny v 15 h

24. listopadu PTACTVO ROUSÍNOVSKA
neděle Základní organizace ČSOP Rousínov zve na besedu a promítání o ptactvu

Rousínovska. Uvádí pan Jiří Bartl a pan Petr Procházka.
malý sál Záložny v 15 h

26. listopadu HUDEBNĚ-TANEČNÍ VEČER
úterý Vystoupení žáků a učitelů ZUŠ F. Sušila

velký sál Záložny v 18 h
29. listopadu KAREL GOTT REVIVAL MORAVA
pátek Josef Bouda a Radek Verner v programu k poctě mimořádné hudební osob-

nosti, koncert s vánočním programem
velký sál Záložny v 19.30 h

1. prosince SLAVNOSTNÍ ROZSVĚCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU
neděle Sušilovo náměstí od 16.30 h
8. prosince VÁNOČNÍ KONCERT DECHOVÉ HUDBY VLČNOVJANKA
neděle velký sál Záložny v 16 h
10. prosince VÁNOČNÍ KONCERT MLADŠÍCH ŽÁKŮ
úterý sál ZUŠ v přízemí školy v 17 h
13. prosince COUNTRY VÁNOCE S POUTNÍKY
pátek Koncert známé bluegrassové kapely s křestem CD

velký sál Záložny v 19 h
17. prosince VÁNOČNÍ KONCERT 
úterý Účinkují žáci a učitelé ZUŠ F. Sušila

sál ZUŠ v přízemí školy v 18 h

V¯STAVY
13.–23. 10. VÝSTAVA TEXTILNÍ MOZAIKY – PATCHWORKU

Vernisáž 13. 10. 2013 v 17 h, otvírací doba po–pá 10–17 h, neděle 14–17 h

18.–20. 10. TRADIČNÍ VÝSTAVA ZAHRÁDKÁŘŮ, VČELAŘŮ, OCHRÁNCŮ
PŘÍRODY A PRACÍ DĚTÍ Z MATEŘSKÉ ŠKOLY
Otvírací doba bude uvedena na plakátech
přísálí Záložny

2.–8. 12. VÝSTAVA VÝTVARNÉHO OBORU ZUŠ F. SUŠILA
sál ZUŠ v přízemí školy

Zmûna svozu komunálního
odpadu

Upozorňujeme občany, že od 4.11.2013
dochází ke změně termínů svozu komunální-
ho odpadu v Rousínově. Zatímco v letních
měsících probíhal svoz každý týden, od uve-
deného data se přechází na svoz čtrnáctiden-
ní. Nově budou popelnice vyváženy každý
sudý týden. První svoz proběhne 14. 11. a 15.
11. 2013. Tento provoz bude trvat až do
30. 4. 2014.

Vývoz separovaného odpadu
Termíny vývozů jednotlivých komodit se-

parovaného odpadu ve městě Rousínově:
Sklo bílé a barevné – 1 x měsíčně
Papír – svoz 1x týdně:
• středisko svozu Vyškov – každé úterý

sudý týden
• středisko svozu Slavkov – každý čtvrtek

lichý týden
Plasty – svoz 1x týdně:
• středisko svozu Vyškov – každé pondělí

lichý týden
• středisko svozu Slavkov – každé pondělí

sudý týden
Bio – každý lichý čtvrtek celý rok

Sezona na rousínovském
koupali‰ti

Mimořádně horké léto i čas koupání je za
námi. Jak vůbec vypadala sezóna na našem
koupališti? 

Letošní sezona byla vzhledem k nepřízni-
vému počasí zahájena ve středu 19. června
odpoledne. Do této doby byla dokončena sa-
motná příprava koupaliště. Prakticky celou
sezónu bylo dobré počasí. V tropických
dnech se návštěvnost pohybovala kolem 1 tis.
návštěvníků. Celkové tržby byly 320 tis. Kč.
Čerpadla pro úpravu vody spotřebovala
35 092 kWh za cca 200 tis. Kč, spotřeba vody
byla 5 638 m³ za cca 208 tis. Kč. Sezóna byla
ukončena v posledním srpnovém týdnu
v době velkého ochlazení.

Václav Hůlka
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Sezona na sportovní hale v Rousínovû
Už od půlky srpna se v Rousínovské spor-

tovní hale rozběhla nová sezona. V přípravě
se zde objevili domácí florbalisté a také nově
vzniklý tým, který také hraje pod hlavičkou
Rousínova. Takže se můžeme v letošní sezo-
ně těšit na první Rousínovské derby ve flor-
bale mužů. Kromě florbalu můžeme v hale
vidět tréninky futsalistů Líšně, kteří zde bu-
dou hrát i mistrovské zápasy II. ligy a to v pá-
teční večery. Pro nejmenší jsou v hale trénin-
ky volejbalu, tenisu a fotbalu. Máme zde
i vyhrazené hodiny na badminton. Kromě
úterý je to ještě neděle ve večerních hodi-
nách. Pro zájemce je ještě možnost si objed-

nat kurt na badminton pro letošní sezonu (tel.
736 638 398). Pro velký zájem ještě zvažuje-
me, že se uvolní ještě jeden termín ve večer-
ních hodinách v pracovní dny.

Mimo to na hale probíhá spousta víkendo-
vých turnajů. V podstatě každý víkend sobo-
ty a neděle jsou zde turnaje mužů, žen, junio-
rů, juniorek, žáků v různých sportech.
Přehled pořádaných turnajů v roce 2013 je
uveden v tabulce. 

Přijdte se podívat na sportovní výkony
a nebo nejlépe si přímo zahrát k nám do rou-
sínovské sportovní haly. 

Mgr. Petr Chromý

Občanské sdružení Diakonie Broumov je
nezisková organizace, která poskytuje soci-
ální služby pro občany z okraje společnosti
– materiální pomoc sociálně potřebným,
azylové ubytování i pracovní příležitost.
Více na www: diakoniebroumov.org

VYHLA·UJE
SBÍRKU POUÎITÉHO O·ACENÍ

• Letního a zimního oblečení (dámské,
pánské, dětské)

• Lůžkovin, prostěradel, ručníků, utěrek,
záclon

• Látky (minimálně 1 m2, prosíme, nedá-
vejte nám odřezky a zbytky látek)

• Domácí potřeby – nádobí bílé i černé,
skleničky – vše nepoškozené

• Vatované a péřové přikrývky, polštáře
a deky

• Obuv – veškerou nepoškozenou
• Hračky – nepoškozené a kompletní
• Peří, péřové přikrývky a polštáře

VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŽEME:
• ledničky, televize, počítače a jinou elek-

troniku, matrace, koberce – z ekologic-
kých důvodů

• nábytek, jízdní kola a dětské kočárky –
ty se transportem znehodnotí

• znečištěný a vlhký textil
Sbírka se uskuteční:
ve dnech: 14.–18. 10. 2013
čas: denně od 8–17.30 hod.
místo: Louky 1, Rousínov, DCHB –
v prostorách garáží 

Věci prosíme zabalené do igelitových
pytlů či krabic, aby se nepoškodily tran-
sportem

Bližší informace Vám rádi sdělíme:
tel.: 724 571 836, 517 326 180.

Přehled pořádaných turnajů na Sportovní hale Rousínov 2013/14

Hezky nám to spolu ladilo
Hudební tábor a o prázdninách? To se bu-

deme muset jako něco učit? To byla naše prv-
ní reakce na nabídku zúčastnit se hudebního
tábora v maďarském Halaszteléku. Ale zvě-
davost a touha podívat se jak to chodí na ji-
ných hudebních školách nás přesvědčila.
A bylo to úžasné! Každému se věnoval
„jeho“ učitel, naučili jsme se nové skladby,
tance, prohlédli si Budapešť a užili si spous-
tu legrace. Na závěrečný koncert se přijel po-
dívat i pan starosta František Havíř. Během
našeho pobytu v Maďarsku se potvrdilo, že
i těm, kteří se spolu slovy domluví jen obtíž-
ně, to může skvěle ladit v hudbě.

Adéla Coufalová, účastnice tábora



Chceme žít zdravě
Cílem projektu naší mateřské školy

„Chceme žít zdravě“ je výchova dětí ke zdra-
vému životnímu stylu.

Vychází ze vzdělávacích cílů ročního
vzdělávacího programu pro předškolní vzdě-
lávání. Během celého roku uskutečňujeme
pro děti aktivity podporující zdraví.
Zařazujeme pohybové hry, zdravotní cvičení
s využitím akupresurních pomůcek, různého
nářadí a náčiní, pravidelné pohybové chvilky,
pobyt venku za každého počasí.

Už tradičně se s předškoláky zúčastňujeme
plaveckého výcviku, který probíhá v areálu
Aquaparku ve Vyškově. Na pravidelných lek-
cích, které trvají 45 minut, se děti hravou for-
mou seznamují se základy plavání. První
skupina dvaceti dětí ze třídy „rybiček“ nav-
štěvuje plavání od poloviny září. Následovat
je budou další dvě skupiny dětí ze třídy „my-
šek“ a „motýlků“. Předškoláci jsou s plavá-
ním velice spokojeni, zkrátka když jsou zdra-
ví, všechno je baví.

V˘stava fotografií „Stefkovics a pfiátelé“ v Halászteleku
Poté, co byla expozice

českých a maďarských foto-
grafií „Stefkovics a přátelé“
s úspěchem vystavena nej-
dříve v Rousínově a potom
na zámku Plumlov, byla
převezena do Ma ďarska
a vystavena v partnerském
městě Halásztelek. S instalací výstavy v budo-
vě místní základní a hudební školy pomáhali
i rousínovští účastníci letošního hudebního tá-
bora. Vernisáže výstavy, která proběhla 17. srp-

na za účasti starostů obou
partnerských měst – pana
Františka Havíře a Józsefa
Szentgyörgyiho, se zúčast-
nila i řada českých a maďar-
ských fotografů, kteří si tak
mohli promluvit o svých
dalších plánech. Po skonče-

ní vernisáže následoval koncert českých, bul-
harských a maďarských účastníků letního hu-
debního tábora.

Petr Jarmara

Matefiské centrum Pohádka
A je tu opět září a s ním i další školní rok

2013/2014, ve kterém se znovu rozjel provoz
Mateřského centra Pohádka v Rousínově.

V minulém roce rodiče s dětmi navštívili
naše herničky, zúčastnili se různých akcí jako
burza dětského oblečení, uspávání broučků, vý-
let do zoo, Mikulášská besídka, vánoční besíd-
ka, vystoupení v DCHB Rousínov, maškarní
bál. V MC Pohádka proběhly i různé přednáš-
ky. Koncem června jsme díky velké podpoře
města Rousínova, za což velice děkujeme, vy-
razili s dětmi, a dále i s dětmi z CVČ, na zájezd
autobusem do Mariánského údolí do Eldoráda.

S novým školním rokem čekají rodiče i děti
herny plné her, písniček a říkanek. Letos nás
čekají stávající herničky a herničky nové, her-
na pro mimísky, výtvarná dílnička pro ne-
jmenší děti s rodiči a pro předškolní děti.

V první polovině školního roku se můžete
těšit na dětskou burzu oblečení, ježdění dětí
na koních, uspávání broučků s lampiónovým
průvodem, mikulášskou besídku, vánoční be-
sídku, maškarní bál a další. Jestli máte nějaké
nápady na další akce, klidně přijďte za námi
a my rádi naši nabídku rozšíříme. 

Rozvrh hodin herniãek pro ‰kolní rok 2013/2014:
(kter˘ bude je‰tû upraven a doplnûn v prÛbûhu roku)
Program klubu Pohádka (MC Pohádka)
Pondûlí
17.20–18.15 Angliãtina zaãáteãníci II. Mgr. Hana Kantorová
18.30–19.20 Angliãtina teenegery Mgr. Hana Kantorová
19.30–20.20 Angliãtina pokroãilí Mgr. Hana Kantorová
Úter˘
9.00–11.00 Herna s programem Lucie Stromská

(okolo 2–3 rokÛ)
17.10–18.00 Angliãtina dûti 10–12let Mgr. Hana Kantorová
18.10–19.00 Angliãtina mírnû pokroãilí Mgr. Hana Kantorová
19.00–21.00 Soukromá hodina
Stfieda
9.00–11.00 Herna s programem Mgr. Barbora Mikysková

(dûti kolem 2 rokÛ)
17.00–18.00 Herna (dûti 2–4 roky) p. Lucie Stromská
âtvrtek
9.00–11.00 Herna s programem Tereza Julínková

(dûti kolem 2 rokÛ)
19.00–20.00 Angliãtina zaãáteãníci I. Mgr. Hana Kantorová
Pátek
9.00–10.00 Herna mimisci s programem Iveta Bukovská

(10.30) (9 mûsícÛ – 2 roky)

Program zájmov˘ch ãinností (v kreativní místnosti)
Pondûlí
17.20–19.20 Angliãtina pro dospûlé Mgr. Hana Kantorová
Stfieda
16.00–16.45 V˘tvarnû-kreativní krouÏek Jitka Chumchalová 

(dûti – 2–5rokÛ s rodiãi)
17.00–17.45 V˘tvarnû-kreativní krouÏek Jitka Chumchalová 

(dûti pfied‰koláci, 1.–3. tfiída)
Pátek
19.00–21.00 Patchwork Chumchalová Jitka
Sobota
dopoledne Patchwork Chumchalová Jitka

Najdete nás na ulici Skálova 35, Rousínov,
nad Salónem Kleopatra nebo info na
http://klubpohadka.webnode.cz/ 

Srdečně zvou maminky z MC Pohádka
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Konec prázdnin v Kroužku

Odvíjí se klubko našeho času, dny se kutá-
lejí jako korálky a prázdniny utekly jako voda
v potoce. Děti opět zasedly do lavic a my vel-
cí pokračujeme dál v zaběhlých kolejích.

Tak jako jsme letní teplé dny s dětmi zahá-
jili, tak jsme je s dětmi i ukončili. Poslední
srpnový víkend jsme uspořádali na rozlouče-
ní s prázdninami Cestu z pohádky do pohád-
ky. Hned u startu na návsi Vás přivítali
Kohoutek a Slepička, předali sáček na sbírá-
ní čokoládových penízků a mohli jste vyrazit

na trať. Čekal na Vás pan Král s truhlicí pl-
nou lízátek, Popelka, Pat a Mat, v lese „mas-
tili“ čerti karty a Ježibaba pekla u chaloupky
pravé perníčky. Vodník vás na cestu občer-
stvil a v lese Řáholci nechyběla Manka
a Rumcajs, který chtěl děti obrat o jejich cen-
né zlaťáky. Machovi a Šebestové nechyběl
Jonatán, babičce děti pomohly s Budulínkem
a neposedná Karkulka poztrácela cukroví pro
babičku. Zda děti splnily cestou všechny
úkoly a obstály, kontroloval trpaslík Kejchal.
V areálu fotbalového hřiště, kde byl cíl, měli
všichni připraveno něco k jídlu i pití. Děti
přivítal šašek Božík se svými soutěžemi
a všichni se dobře bavili. Sluníčko hřálo,
hudba vyhrávala a my doufáme, že se všem
naše Cesta z pohádky do pohádky líbila.
Těm, kteří nám s celou akcí pomáhali, moc
děkujeme a těšíme se na příští léto.

Ivana Vintrová, Markéta Kusníková

Foto k ãlánku: Petr Jarmara

KOUPÍM menší domek se zahrádkou nebo
byt s balkonem v Rousínově. Tel. 721 387 897.
MLADÁ rodina ze Slavkova hledá stavební
pozemek ve Slavkově a okolí (včetně
Rousínova). Cca 350–600 m². Prosím na-
bídněte. Nejsme RK. Kontakt: 777 893 474.
NOVÝ auto-moto rychloservis ve Slavkově
u Brna! Výměna provozních kapalin, výměna
brzdového obložení a kotoučů, výměna vý-
fuků a další opravy. Velmi příznivé ceny, kva-
lita a rychlost. Kontakt: t.: +420 737 324 090,
+420 731 407 557, dusankoutnik@email.cz.

ŘÁDKOVÁ INZERCE



Nový
bankomat
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Rousínov
Sušilovo 
náměstí 367/1

800 521 521
www.kb.cz

Milan Májek
a syn
nabízí

pro firmy
stavebníky

občany

areál Agrozetu
Slavkov u Brna
Čs. armády 1081
tel./fax. 544 220 816
tel. 604 272 975

775 697 788
www.slavkov-hutnimaterial.cz

Prodejní doba:
po, st 7–17 hod.
út, čt, pá 7–15 hod.
so 8–11 hod.

HUTNÍ
MATERIÁL

• Kari sítě
• Roxory
• Ocel

ŘÁDKOVÁ INZERCE

www.akr-stehovani.cz

KrouÏek 2 • Rousínov
NONSTOP 602 737 087 - p. Krejãí

STùHUJEME
A VYKLÍZÍME PO CELÉ âR

VE·KERÉ BYTOVÉ A NEBYTOVÉ PROSTORY

 až 5O OOO Kč

 měsíční splátky

 na dobu 8 a 13 měsíců

 hotovost až do domu

 nejvýhodnější podmínky v regionu

www.smartpujcka.cz
Hledáme nové obchodní zástupce

Stačí jednou zavolat!
 84O 111 177

Cena hovoru je účtována stejnou sazbou jako volání do pevné sítě.

 773 989 822

h

n

k03-57x63_personal_CB.indd   1 13.5.2013   16:31:05

KAROSÁŘSKÉ PRÁCE, opravy havarovaných
a zkorodovaných vozidel, výměny prahů, lemů
blatníků. Holubice, tel. 776 610 117.

FAJN PŮJČKA
od 4000 do 50 000 Kč
Tel. 776 018 051

KOUPÍM rodinný dům k trvalému bydlení
v Rousínově a okolí. Opravy nevadí. Tel. 604
560 454.



ŠKODA Vás 
připraví na zimu

Víte, že jednotlivá kola Vašeho vozu se silnice dotýkají plochou 
velikou pouze jako lidská dlaň? Věnujte proto pozornost stavu i stáří 
pneumatik! Navštivte naše autorizované servisy ve Slavkově u Brna 
a Modřicích, kde právě nyní za výhodné ceny naleznete kompletní 
zimní kola včetně pneugarance na 3 roky. S námi také jednoduše 
vyřešíte přezutí na zimní kola a uskladnění těch letních.

Tím seznam našich výhod nekončí: Například při zakoupení sady 
předních stíracích lišt od nás dostanete 1 l nemrznoucí kapaliny do 
ostřikovačů jako bonus. Nenechte si ujít ani možnost dále zvýšit 
atraktivitu a funkčnost Vašeho vozu díky výhodné nabídce ŠKODA 
Originálních dílů a příslušenství. 

Více informací získáte na ŠKODA Infoline 800 600 000 nebo na www.autobayer.cz.

Váš autorizovaný servisní partner ŠKODA:

AUTO – BAYER, s.r.o.
U Vlečky 665
664 42 Modřice
Tel.: 547 216 078
www.autobayer.cz

AUTO – BAYER, s.r.o.
Bučovická 299
684 01 Slavkov u Brna
Tel.: 544 227 122
www.autobayer.cz

Profesionální zimní péče o Váš vůz ŠKODA od 7. 10. do 30. 11. 2013


